

Raport de activitate

Subsemnatul, Olariu Gheorghe Ionuț, consilier local ales pe lista Alianței Liberalilor și Democraților Argeș, având în vedere prevederile art.51 alin.(4) din Legea nr.215/2001 administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint prezentul raport de activitate.

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele din ce în ce mai complexe.

În calitate de consilier local îmi exercit atribuțiile în conformitate cu dispozițiile Legii nr.215/2001 administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Începând cu data de 16.02.2017, dată la care a fost validat mandatul de consilier municipal, am participat la toate ședințele Consiliului Local.

În calitate de secretar în Comisia juridică, administrație publică locală, culte și de disciplină, în urma analizei proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și a celorlalte materiale înaintate comisiei, mi-am exprimat punctul de vedere cu privire la acordarea avizului favorabil sau negativ. Atunci când am considerat necesar, pentru o mai bună analiză și pentru exprimarea votului în deplină cunoștință de cauză, am solicitat informații și documente suplimentare specialiștilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului sau reprezentanților societăților/ serviciilor publice/ instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Pitești.

Am participat la dezbaterile organizate pe teme majore ale municipiului, dezbateri în cadrul cărora am identificat problemele cetățenilor și propunerile pentru rezolvare.

Am preluat sesizări și probleme cu care se confruntă cetățenii și am înștiințat aparatul de specialitate al primarului cu privire la problemele care mi-au fost sesizate și, de asemenea, am urmărit modul de soluționare a acestora. Atunci când am preluat probleme expuse la audiențe, în unele situații, m-am deplasat pe teren pentru a analiza în detaliu aspectele relatate de cetățeni.

Am fost prezent la ședințele și dezbaterile grupului de consilieri din care fac parte, precum și la întâlnirile cu executivul Primăriei, cu reprezentanți ai societății civile, dar și cu celelalte grupuri de consilieri locali.

Am fost desemnat reprezentantul Consiliului Local în consiliile de administrație ale unităților de învățământ, respectiv: Școala Gimnazială „Mircea cel Bătrân”, Colegiul Național „Zinca

Golescu'', Liceul Teoretic „Ion Barbu'', Grădinița cu program prelungit „Dumbrava Minunată''. Astfel, am participat la toate ședințele consiliului de administrație, atunci când am fost invitat și m-am implicat în realizarea proiectelor.

Am participat la manifestările cultural – artistice și sportive la care am fost invitat și care s-au organizat în Municipiul Pitești, manifestări precum: Simfonia Lalelelor, Zilele Municipiului Pitești, Festivalul Național de Muzică Lăutărească Veche „Zavaidoc'', Ziua Unirii Principatelor Române, Ziua Unirii Basarabiei cu România, Ziua Pământului, 9 mai – Ziua Independenței și Ziua Europei, Ziua Internațională a Copilului, Târgul „Toamna Piteșteană'', Ziua Națională a României, manifestări ocazionate de Sărbătorile de Iarnă, Ziua Națională a Costumului Tradițional din România, ș.a.

Nu am efectuat deplasări în numele Consiliului Local pentru care să fie necesară prezentarea unor informații și nu am solicitat decontarea de cheltuieli pe parcursul anului 2017.

În cursul anului 2017 nu am inițiat proiecte de hotărâri, dar am susținut proiectele propuse, în măsura în care am considerat că acestea au fost în acord cu interesul cetățenilor Municipiului Pitești.

În calitate de consilier local am dat dovadă de implicare, am acționat cu corectitudine, bună-credință și respect față de cetățenii Municipiului Pitești, activitatea mea având ca scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Am adus la cunoștința cetățenilor Municipiului Pitești toate faptele și actele administrative ce interesează, printr-o informare transparentă.

Olariu Gheorghe Ionuț